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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Szekták 

(FONTOS: FIGYELEM! EZ A FELADATLAP NEM MINDEN ISKOLÁBAN, MINDEN CSOPORTBAN HASZNÁLHATÓ! KÉRJÜK GONDOSAN OLVASSA ÁT A VÁZLATOT, NÉZZE MEG A VIDEÓKAT, MIELŐTT HASZNÁLJA!!)

SZINT: C1 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy felsőfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: Véleményalkotás, vita, társadalmi kérdések megvitatása angol órán
KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Olvasás / Szókincs / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a videókat
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)
ÉLŐ INTERNET KAPCSOLAT a videók letöltéséhez
ÓRA MENETE:

1. Nyissuk meg a Notebook fájlt, ahol az első oldalon 4 kép található. Mind a 4 kép lehetséges ’világvége’ forgatókönyveket képvisel (atomháború, vírus, meteor becsapódás, globális felmelegedés – környezeti katasztrófa). A diákok párban válasszák ki a szerintük legvalószínűbb forgatókönyvet. Végül beszéljük meg az egész csoporttal, hogy melyik változatról mit gondolnak. (5-10 perc)
2. Osszuk ki a feladatlapot, majd mindenki egyedül válaszoljon az 1. feladat kérdésére – legalább 3 dolgot írjanak! Ezután a diákok felállhatnak, beszélhetnek egymással, hogy összehasonlítsák a válaszaikat. Végül közösen készítsünk egy listát a táblán (ezt a Notebook fájl 2. oldalán tehetjük meg). (25 perc)
3. Most párban oldják meg a 2. feladatot, ahol párban definíciót írnak  a ’szekta’  szóra. Ezt a Notebook fájl 3. oldalán ellenőrizhetjük. (10 perc)
4. Most lapozzunk a Notebook fájl 4. oldalára, ahol a YouTube videó linkjét találhatjuk (a videót úgy tudjuk megnézni, hogy a képre kattintunk. Nézzék meg a videót egyszer, és jegyzeteljenek bármit, amit érdekesnek tartanak. Ezután nézzék meg a videót még egszer, és most oldják meg a feladatlap 3. feladatát. Ellenőrizük a feladatot (segít Notebook fájl 5. oldala) (20 perc)
Megj.:  a videót ne nézzük végig, a feladatlapon található a pontos idő – perc, másodperc!
5. Beszéljük meg a videó kapcsán a 3. feladat végén található kérdést, ha szükséges beszéljük át hosszaban is a gyerekekkel, hogy mit is láttak, majd a feladatlap 4. feladatát oldják meg. Ezt a Notebook fájl 6. oldalán tudjuk javítani úgy, hogy a magyarázatokat a kifejezések mellé húzzuk. (20 perc)
Házi feladat: Olvassák el a rövid részleteket, és döntsék el, hogy azok a szekták elfogadottságát, vagy elutasítottságát erősítik. Mondjuk el a diákoknak, hogy nincs feltéttlenül helyes válasz, bármit írhatnak bárhová, feltéve, hogy meg tudják indokolni, hogy miért oda írták.
KÖVETKEZŐ ÓRA:

1.  Párban hasonlítsák össze a diákok a házi feladat megoldásait, és beszéljél meg párban, hogy mit miért írtak oda, ahová írták. (10 perc)
2. Most a Notebook fájl 7. oldalán javítsuk ki a feladatot – minden érv (helyenként rövidítve, hogy kiférjen a táblán) középen található meg, az elhangzó érvek alapján próbáljuk a pozitív (pro), vagy a negatív oldalra húzni. (15 perc)
3. Most a Notebook fájl 8. oldalára kattintva nézzük meg a rövid videót a Heaven’s gate nevű szekta tömeges öngyilkosságáról (ennek a szektának a vezetője volt látható az előző videón – ld: 3. feladat. Nézzük végig a 6. feladatban található kifejezéeket, számokat, majd játsszuk le a videót 2x  egymás után. A diákok feladata, hogy kitalálják, hogy a számok / kifejezések mire utalnak a videóban. A feladatot a Notebook fájl 9. oldalán tudjuk kijavítani. (20 perc)
4. Extra feladat: ha maradt időnk, vagy szeretnénk a szavakat később ismételni, megtehetjük a Notebook fájl 10. oldalán található keresztrejtvény feladat segítségével!

Házi feladat: 

A videó, illetve jegyzeteik alapján írjanak egy rövid, 150-200 szavas cikket az esetről

Megjegyzések:

- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:
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1 What is it that they consider to be the most urgent issue to deal with?

The earth is about to be ‘recycled’ – we can only survive is to leave with them.

2 According to the speaker, how would an intelligent person react to their claim?

An intelligent person would be shocked by such statements – e.g. mentioning doomsday.

3 What is the future of planet Earth as the speaker sees it? Is it going to be destroyed?

The planet will be spaded under, cleared of the present civilisation to make room for a new life with a new human civilisation.

4 What do we learn about the background of the speaker?

His father is not a human father, he is from another evolutionary level – the kingdom of heaven.

5 What is planet Earth in the ideology of the speaker’s cult?

Planet Earth is a stepping stone for them to evolve to a higher level.

6 How does our civilisation evolve? What is the consequence of that evolution?

We have become more barbaric, ready to kill, destroy those who do not think the way we think.

7 What is the speaker’s ultimate claim about his identity?

He claims he is the return of the son of his godly father. He also says his father came with him, and then left. He also took on a human form and gave his ‘son’ a human form too.
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1-b, 2-e, 3-h, 4-k, 5-i, 6-c, 7-d, 8-j, 9-a, 10-f, 11-g
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Possible extra vocabulary for this exercise – also bold in the text (as for the arguments, it depends on the students’ judgement and arguments – you can discuss these with them).

impose sth upon sb - 

harsh means

abhorrent 

rod 

obtainable
preserve 

suffer tooth decay." 
drawn into 

trite 

puerile 

an integral part 

legislation 

coupled with that

circulate sth

witnessed a decline 

go from strength to strength

offered true guidance 

spiritual nourishment
unbiased information 

unsound
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i) 21: number of women killed (+ 18 men;aged 20-72)
ii) drug overdose: that was the cause of their death (committed suicide)
iii) mattresses: everyone was lying on beds or matresses
iv) black: they were dressed in black and had purple shrouds over their faces
v) shoes: they were brand new shoes of the same brand (Note: it was Nike)
vi) violence: there were no signs of traume or violence
vii) alcohol: high level of alcohol was found in each victim’s body
viii) 3 groups: they committed mass suicide in 3 groups – probably helping each other
ix) cleaned up: each group cleaned up after the previous group were done
x) ID card: everyone had an ID card or a driver’s license in their pocket
xi) comet: they believed the end of the world was signaled by the comet Hale Bopp 
